



## **В Ленинградской области вынесен приговор в отношении троих 26-летних местных жителей, виновных в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих 26-летних жителей Волховского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено судом и следствием, в вечернее время 11 марта 2016 года мужчина и двое женщин, находясь в торговом павильоне, расположенном в городе Сясьстрое Волховского района Ленинградской области в состоянии алкогольного опьянения, нарушая общественный порядок, пытаясь воспрепятствовать законным действиям полицейских по пресечению их



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

противоправных действий и их доставлению в полицию, нанесли удары руками по телу двум сотрудникам полиции, причинив физическую боль и телесные повреждения, не опасные для жизни и здоровья.

Обвиняемые признали вину полностью, в содеянном раскаялись. С учетом всех обстоятельств по делу, с учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления и сведений о личностях обвиняемых, им назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей каждому.

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1072713>